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гр. София,  16.01.2013 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 1 състав, в 

публично заседание на 16.01.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Радостин Радков  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Галя Илиева, като разгледа дело номер 8028 

по описа за 2012 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименно повикване в 13,40 ч. се явиха:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ–редовно призован, не се явява, за него адв. Л. с пълномощно 

по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ–редовно уведомен, представлява се от юрк. С. с пълномощно по 

делото. 

СТРАНИТЕ/поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че няма процесуални пречки за даване ход на делото, поради което   

      ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА делото. Същото е във фазата на съдебното дирене. 

ДОКЛАДВА постъпила молба от 20.12.2012 година от ответника с приложени към 

нея писмени доказателства под опис в изпълнение на протоколно определение на съда 

по доказателствата. 

Адв. Л. - Тези доказателства не са нови, те представляват дублиране на копията, които 

вече са приложени към делото. Определението на съда беше свързано с представянето 

на оригиналните проектни книжа, които са послужили за обосновка на констативния 

акт, респективно на заповедта, което не е изпълнено. Тези доказателства няма нужда 

се приемат. Отказвам се от разпита на вторият ни допуснат свидетел. Нямам други 

доказателствени искания. 

По доказателствата представени с молбата от 20.12.2012 година съдът констатира, че 

се съдържат по административната преписка и повторното им приемане не би 

допринесло за изясняване на допълнителни обстоятелства по делото, поради което   

 ОПРЕДЕЛИ: 



 

НЕ ПРИЕМА писмените доказателства представени с молба от ответника от 

20.12.2012 година. 

СТРАНИТЕ/поотделно/ - Нямаме доказателствени искания. 

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРЕКРАТЯВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

Адв. Л. - Моля да постановите решение, с което да отмените изцяло оспорената 

заповед като приемете, че всички обстоятелства послужили за нейната обосновка не 

са доказани от административния орган, което се установява както от заключението 

на експертизата, така и от разпита на изслушания в миналото съдебно заседание 

свидетел. От разпита на свидетелят се установи, че описаните в констативния акт и 

заповедта промени в устройството на двата етажа са настъпили преди повече от 50 

години и нямат нищо общо с действия на адресата на заповедта. Моля да ни 

присъдите разноските по делото. Моля да ми се даде възможност за писмени бележки. 

Юрк. С. - Моля да отхвърлите жалбата. Моля за срок за писмени бележки. 

СЪДЪТ дата на страните за представяне на писмени бележки по същество в 10 дн 

срок от днес. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.48 ч. 

 

 

 

     АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


